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Klaá|a:
Detoreczen ez. Mr. város és 

a tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalaté.

Szerkesztőség ée kiadóhivatal: 
Keseuth-utea f. szám elatt, vároeháza- 

* épülőt. Telefonszám; a.

Pihenni mentek
ti képviselő urak, félbehagyva a 
munkát, amelyet előbb váltig 
■sürgősnek találtak s három hóna­
pon át nyugosznak haláraikon.

cm is csoda, ha pihenni vágy­
nak a nemzet atyái, mert az egy­
más viselkedésétől olyan undoro- 
ilást kaphattak, amit három hó­
nap alatt is nehéz lesz kiheverni.

Arról a parlagi hangról, mely a 
nemzetgyűlésen lábrakapolt, kar 
is már beszélni. A képviselő urak 
egy része — úgy látszik — nem 
is tud másképen, — a másik ré­
sze meg azt hiszi, hogy a demok­
ráciához, amit most fitogtatni 
kell, hozzátartozik a pózias be­
széd. Ám használnának le nem 
Írható szavakat, vádolnák egy­
mást részegséggel, siberséggél, 
rsirkefogósággal és egyéb díszes 
tulajdonságokkal, közben nyűgöd 
nának meg azon, hogy amilyen 
u betyár, úgy gondolkodik, — de 
legalább Ináradnának a jelzők­
nél és lealacsonyító tényállításo­
kat ne vagdalnának az egymás 1 
fejéhez.

Ha a nemzetgyűlés igazán a 
nemzet képét viseli, megdöbben­
ve kaphatjuk vissza a fejűnket, 
mikor a tükörbe nézve, képünket 
meglátjuk. Igazán ilyen volna az 
ezeresztendős, büszke, nemes ma­
gyar nemzet, melyet nem nagy­
száma, hanem erkölcsi négy sú­
lya tett számos nép urává s mely­
nek uralma alá, a régi becsület 
előtt mélyen meghajolva, vágy­
nak vissza most is más nyelveket 
beszélő elszakított népek V

Elég csak u legutóbbi kínos 
botrányra emlékezni. Egy képvi­
selő azt állítja, hogy a/, egyik 
miniszter olyan büntető eljárás 
illáit álló egyénnek, akinek Iáim it 

bizonyára ellenséges indulat­
ból — a minisztci személyével 
hozzák kapcsolatba, hajlandó lelt 
volna százmillió koronát „össze­
hozni", csakhogy a vádlott meg­
szökhessen. És a rut panamával 
vadolt miniszter nem erre a vád­
ra felel, hanem a vádaskodó kép­
viselőt leplezi le, hogy kért és ka­
póit Is az ő közbenjárására egy­
millió koronát. De hogy ha járt 
ez a millió, akkor mire a lelep­
lezés? Ha meg nem járt : szabad 
volt a miniszternek képviselőtársa 
kis panamáját előmozdítani ? 
'agy ennek a kis panamának 
emlegetése csak arra való volt, 
hogy n nagvobbról elterelje n fi­
gyelmet ? Nem lehet ezt meg­
érteni.

I’ár nappal azelőtt másik mi­
nisztert „leplezik le". Azt cnile. 
Keltek, nyilvánosan azt mondotta 
volna, hogy n tuberkulózisnak 
legbiztosabb ellenszere az antisze­
mitizmus, Hát nem panamával 
vádolták, de egy volt kultuszmi­
niszterre az, na a legalantasabb 
demagógia elkövetését állítják 
'óla, nem kisebb gy a hízás, mint

ha a gazdasági minisztert pana­
mával gyanúsítják. Ez a minisz- 
ler csak mosolygott a vádra.

A nemzet tekintélyét sem ide­
haza, sem a külföldön nem emel­
hetik az ilyen országgyűlési jele­
netek. Jobb, ha rendelkezésre áll 
néhány nyugodt, csendes hónap,

amely alatt a nemzet minden 
része — a képviselő urakat is 
ideértve — komoly munkát vé­
gez s a kormány ama tagjai, — 
akik dolgozni igazán akarnak, 
hozzáláthatnak a konszolidált vi­
szonyok lassú, tervszerű építésé­
hez.

Már szó van a nemzetgyűlés összehívásáról
A szociáldemokraták meg akarják zavarni a vakációt

Budapest, július 4. A nemzet­
gyűlés háromhónapos szünetében 
csak a 33-as bizottság fog ülésez­
ni. Ma este értekezlete lesz a kor­
mánypártnak. Szó van róla, hogy 
a szociáldemokraták össze akar­
ják hivatni a Házat és indokolá- 
(ud a munkanélküliséget fogják 
bejelenteni. Ezt a tervet egyelőre 
nem veszik komolyan, mert sem­
mi célját sem látják annak a 
többi pártokban, hogy egyetlen 
délelőtti ülés kedvéért a szüne­
tet megzavarják. Általában biza­
kodnak benne, hogy a parlament 
szünete zavartalanul folyik le.
A parlamenti szünet alatt készí­
tik elő a közigazgatási reformot.

A parlament szünete alatt az 
összes törvényhatóságok újjáala­

kítására vonatkozó előkészítő mun 
ká latok előreláthatólag befeje­
zést nyernek, miután a tanácsko. 
zás ezekben a kérdésekben meg­
szakítás nélkül folyik és az egyes 
változások megbeszélésére Ra- 
kovszky Iván belügyminiszter a 
már rendszeresített főispáni érte­
kezleteket a parlamenti szünet 
ideje alatt is megtartja. A nem­
zetgyűlés legutolsó ülésén az ellen 
zéki felszólalásokkal kapcsolatban 
maga Rakovszky Iván belügymi­
niszter jelentette ki. hogy a me­
gyei törvényhatóságok újjáalakí­
tására vonatkozó rendelkezések rö 
videsen befejezést nyernek és 
semmi kétség sincs az iránt, hogy 
a közigazgatási reform megvalósí­
tása során ezek a kérdések is el­
intézést nyernek.

ep&z
ségi kölcsönt, melyben Amerika 
7 es fél millió dollárral vett részt, 
szerdán bocsájtollák jegyzésre 
Newyorkban. Csütörtök estére 
már túljegyezték a tervbe vert 
összeget.

A belföldi kölcsön.
A belföldi kölcsön jegyzés ügyé­

ben a TÉÜE vezetősége a követ­
kező felvilágosításokat adta :

A belföldi kölcsön előrelátható­
lag ugyanazon feltételek mellett 
keiül jegyzésre, mint Londonban. 
Minden valószínűség szerint hét­
főn fogunk összeülni a pénzzgy- 
miniszterrel, hogy u belföldi jegy­
zés feltételeit véglegesen megálla­
pítsuk.

Más oldalról szerzett értesülé­
sünk szerint egy másik nagy fon­
tosságú kedvezményben is része­
sítik a belföldi jegyzőket. A pénz 
ügyi kormány ugyanis a jegyzés 
arányában széleskörű adókedvez­
ményt óhajt biztosítani.

Budapest, július 4. A magyar 
kölcsön jegyzésének kél stációja 
van ma : Amserdamban és Stock­
holmban. Ma kerül jegyzésre 
ugyanis a kölcsön hollandiai ré­
vészének ö millió holland forint­

nyi összege, továbbá a svéd része­
sedés, amelynek összege 3.780.000 
svéd korona.

A kölcsön magyar részesedésé­
nek az összege meg nincsen pon­
tosan megállapítva, sem peuig a 
fetételek. Mint illetékes helyen ér­
tesülünk, a pénzügyminiszter meg 
várja Teleszky János hazaérkezé­
sét, mert csak az ő referátuma 
után lehet a magyar kölcsön rész­
leteinek dolgában határozni. Be 
kell várni az összes piacon tör­
tént jegyzések eredményét is, — 
mert csak azoknak összegezése és 
aranykoronára való átszámítása 
után lehet megállapítani, hogy a 
magyar piacra milyen összegű 
kölcsön rész jut. Az eddig megej­
tett számítások szerint

ö 10 millió aranykorona kö­
zött fog mozogni a magyar 

piacra cső rész.
A TÉBE. és a GsOSz. vasárnap 

ra vagy hétfőre várja a pénzügy, 
miniszter meghívását a kölcsön 
magyar részesedésének megtárgya 
Kására.

A TÉBE. változatlanul kész el­
fogadni a magyar trancli 60 szá­
zalékának a vállalását, ugvszin 
lén a GyOSz. a reáeső részt. Mind­
két egyesület igen nagy súlyt vet 
arra. mint bennünket illetékes he­

Newyorhbau is túljegyezték a magyar kölcsönt.
A külföldi kölcsön Magyarországra eső részének fe1- 
tételelt Teleszky hazaérkezése után állapítják meg. — 

Ma került Jegyzésre a hollandi és a svéd részlet.
Berlin, juh 1. (Wolíf.) A Ber­

liner Tageblatt newyorki jelentése 
értelmében a magyar népszövet-

lyen informáltak, hogy a magyar 
köIcsönrész jegyzését magyar ko­
ronában is tegyék lehetővé a kö­
zönségnek, mert szerintük ez a 
kulcsa a magyar piacon a kölcsön 
sikerének. A magyar piacra cső 
kölcsönrész feltételei egyébként 
teljesen meg fognak egyezni a kid 
földi piacokon elfogadott feltéte­
lekkel.
A külföldi kölcsön sikere növelni 
fogja a bizalmat Magyarország 

iránt.
London, julius 4. A Morning 

Post cikket közöl, amelyben azl 
a meggyőződést nyilvánítja, hogy 
a magyar külföldi kölcsön nagy 
eredménye erősen növelni fogja 
az általános bizalmat Magyaror­
szág jövője iránt

A Manchester Guarliád vezér­
cikkben tárgyalja a kölcsön nagy 
sikerét és többek között azt mond­
ja, hogy ez a siker egv újabb re­
ményteljes időszak kezdetének 
jele. Magyarország, amely terüle­
tének majdnem háromnegyed ré­
szét veszítette el és amely ellen­
séges érzelmű irigy szomszédok­
kal van körül véve, rendkívül sú­
lyosan szenvedett a háborútól, a 
vörös terrortól és idegen megszál­
lástól, mos! a Nemzetek Szövet­
sége végre rászánta magát arra, 
hogy azt a segítségei, amelyet 
Ausztriának nyújtott, Magyaror­
szágra is kiterjessze.

Ennek reményében a Bethlen­
kor mány belemehel abba, hogy 
az adókat emelje és a kiadásokat 
csökkentse, továbbá h kormány 
két belföldi kölcsönt felvegyen és 
az uj Nemzeti Bank alapjait elő­
segítse. Az a tény, hogy á kisan- 
tant beleegyezett a Nemzetek 
Szövetségének reorganizációs ter­
vezetébe, azt bizonyltja, hogy ők 
is belátták, hogy vannak sókkal 
jobb utak is biztosságuk elérésére, 
mint nagy hadseregek tervezése. 
A Nemzetek Szövetségének ellen­
őrzése 30 hónap múlva megszüli- 
hetik. Addig Magyarország ele­
gendő mértékben halad előre 
helyzetének stabilizációja felé és 
majd akkor áttérhet a politikai 
reformok leiére.

Budapest, juh 4. Napokkal ez­
előtt megírtuk, hogy a nemzeti 
hadsereg uj egyenruhát kap. Ille­
tékes helyről niost azt az értesítést 
kapjuk, hogy az uj egyenruha a 
legszigorúbb takarékosság elvei­
nek szem előtt tartásával készül, 
célja pedig, hogy kiküszöbölje a 
ruhák sokféleségét és megszüli les. 
se azt a fényűzést, amelyet egyes 
tisztek az egyenruhák használata 
körül kifejtenek.

Az itj egyenruha a lehető leg­
egyszerűbb lesz, sőt a szolgálati 
ruha is teljesen azonos lesz azzal, 
amelyet a hadsereg tagjai a harsa 
dalmi életben használnak.
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A református főgimnázium 
befejezte a tanévet.

\ református főgimnázium e hó 
I vii /.ária le az 1923—24. tanévet, 
amikor az érettségi vizsgálatot 
telt (unióknak a bizonyítványokat 
kiosztotta és a tanárkari zárókon- 
lereneiát megtartotta. A 68 teljes 
érettségi vizsgát telt tanuló közi11 
jelesen érett 8, jól 14, érett 32, visz 
szaulasittatott két hóra 13, egy 
e\ re 1. Az I-ső osztály A) és B) 
szakaszába oly nagy volt a tóin 
lás, hogy már az előjegyzés máso­
dik napján betelt a törvény köve­
telte 126 szám. Azóta állandóan 
ostromolják előjegyzésért az igaz 
gatóságot, úgy, hogy a kimara­
dásra számitó‘pótelőjegyzések szá 
ma is közel van a 30-hoz. Az igaz­
gatóság már a legjobb akarattal 
sem tud az intézetig* újonnan be. 
iratkozni szándékozók kívánságá­
nak eleget tenni.

Nagyon sokan óhajtják magu­
kat felvétetni az internátusba is.
A kérvények egész tömege érke­
zett már 1?e idáig is az igazgató­
sághoz, pedig a jótéteményekre, 
ezek között az internátus elnyeré­
sére való folyamodás ideje aug.
1 -ével jár le. Az igazgatóság tá jé­
koztatni akarja a taníttató szülő­
ket és közönséget, hogy szeptem­
berben, tehát már az Í024—25,ik 
tanévre életbelép az uj középisk. 
reformtörvény, melynél fogva n 
ref. főgimnázium "a régi huma­
nista gimnázium lesz a minden­
kire kötelező latin, görög és né­
met nyelvvel, görögpótló tárgya­
kat ezentúl nem tanítanak benne, 
átmenetileg még a VI-ik. VII-ik 
és Vili ik osztályban megmarad­
nak a görögpótló tárgyak, de az 
V ik oszlásban már a jövő tan­
évben is csak görög nyelvet taní­
tanak. amely az intézet minden 
növendékére kötelező lesz.

A lefolyt napokban az intézel 
négy különböző korosztályú volt 
növendékei adlak egymásnak ba­
ráti találkozót, úgymint a 10. 20, 
25 és 30 évvel ezelőtt érettségizők. 
Felkeresték az alma matert s nem 
csak szavakban adtak kifejezési 
iránta érzett hálájuknak, hanem 
összegeket gyűjtöttek és adtak is 
át S. Szabó József igazgatónak az 
intézet jóléti intézményeire és 
céljaira. Igv a 20 éves találkozók 
2.650,000 koronát és ">00 leit, a 25 
éves találkozók 2 milliót és a 30 
éves találkozók 2.600,000 koronát. 
A mull évben a 20 éves találko­
zón összejöttek egy millió koro­
nát juttattak utólagosan az igaz­
gatóhoz, a dr. Nagy Zsigrnond 
nevére leendő alapi!ványképen, 
a 25 évi találkozóra összejöttek 
pedig 359 kilogramm búzát. A ta­
nítvány! hálás sziveknek ez min­
dennél ékesebben szóló bízón v-

|UL - ...................... _ ^

n lemglomtoytsiiet bilittilml 
szaKDsztáiyának ülése.

A Templomegyesület (IX.) Ilit - 
védelmi szakosztálya tegnap este 
tartotta meg rendes havi gyű lékét, 
melyen a nyári szabadságon levő 
dr. Bállá Bertalan szakosztályi el­
nök helyett dr. Révész Imre lel ­
kész üdvözölte a lelkes kis csapa­
tot, mely kitart állandóan és részt 
vesz ezeken a havi összejövetele­
ken. Előadást tartott Kocsis János 
k ikész templomegyesületi titkár 
írről, hogy „Mennyiben vehet 
vészt református ember más val­
lási! istentiszteleten“. Előadó ügye 

i n kapcsolta össze gondolatait, 
mely alapos előtanulmányozásról 
lesz bizonyságot. Nem türelmet­
lenséggel tárgyalta a fenti témát, 
-.öt némely helyen egészen liberá­
lisan fogta föl a dolog megVilági- 
Ifisát. A megjelentekre minden, 
esetre tanulságos volt s jó téma 
arra, hogy szélesebb körben, mond

juk otthon is. megvitassák. Két 
godolatban összegezte n széles me­
zőn mozgó előadását, hogyan ne­
veljünk erős jellemeket es az egy - 
liázíegyelcm létrehozásában.

Az. előadás egy és más részeit 
dr. Révész. Imre lelkész mutatta be 
az, ei tiszta látásával a maga őszin ­
teségében. Ugyan ő mondott elft­
es utóimul.

Árukrachtól tartanak a kereskedők.
Nagy olcsóbbodást Jósolnak minden téren.

csakBudapest, Julius 1. Eddig e. 
kisebb mértékű olcsóbbodást "ho­
zott a szanálás állal előidézett 
pénzszűke az árupiacokon. Jelek 
vannak ma már arra nézve is, 
liogv a világparitás felé hajtőt! 
magyarországi árak nem tudjak 
soká tartani magukat és nagyobb 
arán vii olcsóbbodás következik 
he. A különböző szakmához lar- 
lozó kereskedők minannyian ki­
jelentették, lmgv úru-kraehtól léi­
nek. A kereskedők nagy árukész­
leteket halmoztak fel régi, drága 
áron és most kénytelenek n be­
szerzési árnál is olcsóbban mini t

cikkeikéi A legutóbbi napokban 
a bőr olcsóbbodott nagy mértek­
ben. A kész- és nyersbőr ára egy­
aránt visszaesett. Ma már remény 
van arra. hogy telére olcsó ci­
pőhöz jut a közönség. A nyers­
bőr ára pár nap alatt 30—3;> szá­
zalékkal olcsóbbodott. A készt)lö­
vőké 15 -20 százalékkal. Es in ég 
ennél is nagyobb olcsóbbodásra 
számítanak a közeljövőben.

Vége annak az időnek, amikor 
a kereskedők a korona romlástól 
tartva, egyenesen rossz szemmel 
nézték a vásárlókat.

A debreczeni református főgimnázium 
cserkészcsapata Badacsonyban.

Csokonai dalokkal hangversenyezik az „Erő“ 
háromhetes balatoni táborozása alatt.

A debreczeni rét. főgimnázium 
„Evő“ cserkészcsapata pénteken 
délben indult cl dr. Besseynci La­
jos és dr. Debreczeni Ferenc fő­
gimnáziumi tanárok kíséretében 
Badacsonyba. A pályaudvaron az 
elindulásnál megjelentek S. Szabó 
József igazgató és Wallisch Osz­
kár főparancsnok. A táborozásra 
induló csapatot S. Szabó Jozset 
igazgató búcsúztatta el gyönyörű 
gondolatokban gazdag beszéddel.

Az „Erő“ táborozása bárom hé­
tig log tartani. Badacsonyban a 
herceg EszJerbázy uradalom fogja 
őket támogatni. A 45 főből álló 
csapat első nyilvános ténykedése
•s *» 1 n c r jirtrfV
temetőjéből

debreczeni bősök
zöld levelek hői

font szép koszorúval megkoszorúz 
xák a Badacsony—Tornaji bősök 
emlékoszlopát.

A cserkészek a táborozás ideje 
alatt kirándulásokat is fognak ven 
dezni ü Kisfaluén állal megéne- 
kelt Tátikára, Csobáncra és más 
gyönyörű nevezetes helyekre. Kö_ 
veskálon. amely tiszta református 
helység, istentiszteletet fognak tar 
tani. A csapat több Csokonai- 
dalt tanult be, amelyeket a tábo­
rozás alatt tartandó hangverse­
nyeken fog előadni. Visszafele 
Veszprém, Zircz. Pannonhalma és 
Győr érintésével a Dunán jönnek 
Budapestig és onnan vasúton jön 
nck haza.

A Püspökladány .. --------------
Szőlőst tanyán tegnap véres családi 
dram i játszódott le.

B Tóth János és felesége Janó 
Közti már régebb idő óta tossz vi 
szonyban éltek egymással s m asz, 
szonv ott is hagyta az. mát és haza 
költözött az anyjához.

Tegnap kiment az asszony a la 
nyara, az ma lakására, azzal a 
szándékkal, hogy olt maradt holmi­
ját összecsomagolja és elhozza. 11 
Tóth János épen otthon tartozko 
dőlt s amikor az a'-szonv belépeti, 
megölelte, kérlelte, liogv maradjon 
nála, nem ind nélküle élni.

Az asszony azonban húzódott es 
kijelentette, hogy nem tér vissza

Budapest, július 1. Az egyse 
gespart ma esti értekezleten, mint 
a lapok közük, a gazdakdpvisclők 
szóba fogják hozni a lniza árának 
a legutóbbi időben történt leszo­
rítását, ami nagy forrongást ide­
geit elő a gazdák körében. A gaz 
dák az árak hanyatlását kapcso­
latba hozzák azzal, liogv a keres­
let a piacon újbúzában a legmi­
nimálisabbra estikként, egyrészt, 
meri a gabonakereskedők a ga­
bonaforgalmi adó miau teljesen

A végefelé közeledő szezon miatt

gyermekzokni és szandál raktáramat
beszerzési áron kiárusítom!

FRANK, Csapó-utca 11. szám.

Leszúrta a feleségét, mert nőm akart visszatérni hozzá
Családi dráma a tanyán
közelében levő 1 lakásba az urához, s tovább akart 

e omagolni. Az ma újra ölelgette, 
beeézgette az a- zonvl s l éi lelte, 
az asszony azonban kérlelhetetlen 
maradt

Frre B Tóth János, kiugrott * 
konyhába, egy k* I ragadott töt ' 
azt az asszonyba döfte Amikor a 
féri látta, hogy a felesége összeesik 
vércz.vf t iiioi,gát szerte te.

A szomszédok azonban jelentettek 
n csendőrségnek, amely megindí­
totta a nyomozási

B. Tóth Jánost és feleségét be­
hozták a dehn mii < gvelem sebé­
szeti klinikájára Mindkettő sebesü­
lése igen súlyos.
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Az uj termés értékesítését a gabonafor­
galmi adó tisztázatlansága akadályozza.
A gabonatőzsde elnöke a búzaárak hanyatlásáról.

tartózkodnak a vásárlástól, más­
részt Iledig nem áll rendelkezésin, 
re megfeleli) Intel a Icrmésfelcs- 
leg édvcteléhcz es lürgnlnmbalin- 
za tálához.

I'rey Kálmán, a gabonatőzsde 
elnöke arra a kérdésre, bogi 
fenn áll-e ez a kapcsolni a búza­
árak visszaesése és :i gáláinkén s- 
kedelem tevékenységének szüne­
telése közöli ? ezt a választ adta :

A kapcsolat a kél dolog kö 
zott természetesen meg van.

1924 július 5.

Ameddig a gabonaforgalmi adó 
kérdése nincsen tisztázva, a ga­
bonakereskedelemnek nincsen 
bátorsága arra, hogy részi vegyen 
az uj gabona vásárlásában. Ko­
moly kereskedő nem mehet bele 
kalkuláció-nélküli vételbe, meri 
hiszen arról van szó, hogy a ga­
bonaforgalmi adói Julias l-ére 
visszaható erővel fogják életbe­
léptéiül, A kereslet hiánya termé­
szetesen árleszorító hatással van. 
Ausztriából és Csehországból sem 
jönnek egyelőre vevők a pénz­
hiány miatt. A malomipar i.s tar 
tózkodik a vételtől a nem állan­
dósult árak miatt.

— Az idei termésfelesleg érté­
kesítése körül is homályos még a 
helyzet. A gabonakereskedők nem 
tudják, hogy hiteligényeiket a 
Nemzeti Bank milyen mértékben 
elégíti ki. Ila a Nemzeti Bank 
mint a hívek szólnak — valóban 
nem számol le fináncvállóknl, ez 
igen súlyossá fogja lenni a ga- 
bormkercskedelem helyzetéi, meri 
a gabonakereskedő csak eladóit 
áruért kaphat árnváltól, ellenben 
a megvételhez szükéges pénzt 
csak fináncváltók utján Ivdja 
megszerezni.

A bevásárláshoz igen nagyösz- 
szegii pénz kell. Ez) a múltban a 
gabonakereskedelem ugv szerezte 
meg, hogy saját elfogadványail 
plaszirozda a bankoknál és eze­
ket a váltókat a Jegyintézet elfő 
gadta. Ha most ezt a gyakorlatot 
a Nemzeti Bank megszünteti és 
csak kimondott árusaitól akcep­
tál, akkor a gabonaértékesítés ko­
rái nagy bajok lesznek.

Ma 25—.70 millió korona kell 
egy vagon áru megvételéhez és n 
termés értékesítése július, augusz­
tus és szeptember első felében 
esedékes. A máris mutatkozó fen- 
akadás természetesen az árak ro­
vására megy. Ha a Nemzeti Báni 
akadékoskodik, bár ajapszabá- 
hiairn hivatkozik, mégsem cse­
lekszik helyesen. Cn egy jó ga­
bonakereskedő váltóját, melvef 
egy bank zsírójával nyújt be. 
bármilyen áruváltóvnl legalább is 
egyenértékűnek tartom.

IrttaiH heiMtlási My I
FELDHEIM IMRE £

I Posztóház I 
I Kossuth-utca 6. szám. |

Tárgyalások 
a munkanélküliségről.
Munkaalkalmakat kérnek 

a kormánytól.
Budapest, jtilius 1. A munka- 

nélküliség kérdésének megoldása 
kétségtelenül egyik legégetőbb és 
legfontosabb problémája a ma- 
"var gazdasági éleinek. Olyan el­
odázhatni lan ennek a veszélyt 
rejtő kérdésnek rendezése, hogy 
ez elől a kormány most már sem­
mi esetre sem télbet ki. A keres­
kedelmi minisztériumban meg­
tartóit ankétok alig vitték előre a 
megoldási. A s/oeiáld.mioki ata- 
|>ái t ülést tart a jövő bét folya­
mán. amelyen memomrandunioi 
zeikiszűrnek és azt felterjesztik 

kormányhoz, söl minden való­
színűség szerint Smith főbiztos 
!■ A szoeiéildeinokrata-|>árl azt 
I is in ja. liogv a kormány vngv
"ondoskol jék szükség mii Ilkáról
vagy I iss;, el az illáiul gyárakat 
és a mafiángvárakat állami re11 

delésekkel, tiogv igv a nitmkanel- 
kiíI álló munkáslöinegek keresel 
brz jussanak.

A szakszervezetI tanács ma dél­
ben foglalkozott a kérdéssel.

Az Egyetértés réwtére elöfixelé- 
•M'kct elfngiul H kimléhi) utal.
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Zakariás Antal, protestáns : tincse, j 
Napkelte 54 óra ti perc, napnyugta 1 
7 óra 58 pere.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban. 
Nagytemplomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Baja Mihály; délután 5 
órakor pmlikál Peleskey Sándor. — 
Kistemplomban délelölt 0 órakor 
prédikál Szele György; délelőtt 11 
órakor prédikál Ui'ay Sándor; dél 
után 3 órakor prédikál Seress Béla.

Kossubl ulcai templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál Papp Imre; 
délután 5 órakoi prédikál Gábor 
András. — A rpádléri templomban 
délelőtt 10 oeakor prédikál dr. Ré­
vész Imre; ciélidán 3 órakor prdi 
kál Peleskey Sándor. - Ispotályt 
lemploinban délelőtt 10 órakor pré 
dikál Molnár Ferenc, délután 3 óra­
kor prédikál Perpélh Ferenc. Ho­
mokkerti imaházban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Kovács Lajos. Sze 
gényházban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Zámbory Sándor. Nyilaslele- 
pen délután 4 órakoi prédikál Zám­
bory Sándor. Kórházban délelőtt 10 
órakor prédikál Kántor József. 
Tanyákon : Kősélyszegcn Siposs 
Imre. Ondód-Vedres dűlőn : Kocsis 
János. Bánkon : Vajda László.

..Mártim bibliakör“. Vasárnap dél­
után 4—5-ig Vruy Sándor lelkész 
magyaráz bibliái. Szeretettel várunk 
mindenkit

Az evangélikus templomban az
istentiszteletet folyó hó 0-án, va­
sárnap, ti. e. 10 órakor Farkas 
Győző lelkész végzi.

Füszcrkiskercskcdókct értesít 
jitk, hogy a 0-ikára, vasárnapra, 
hirdetett alakuló közgyűlésünket, 
közbejött akadályok miatt, bizony 
tahin időre elhalasztottuk. Előké­
szítő bizottság.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után tél 4 órakor Ispotály-telep 0 
szám alatt tartntik.

Vasárnap délután VÁG DTK 
mérkőzés a nagyerdei pályán.

A Közhaszna Munkáskert Egye 
sütet tudatja az összes telepek bér­
lőivel és a nagyérdemű közönséggel, 
hogy 1921. évi július 13 án az Ár­
pád telepem 1924. évi július 20-án a 
Petőfi-, 1924. évi július 27-én a 
Szántó Győző-telepen (Vargákért) 
lerménvkiallitásl rendezünk, melv 
ünnepélyre úgy a bérlőközönséget. 
mint az. érdeklődő közönséget szive 
sen látjuk teljesen díjmentesen.

Kspcrnnlo rádió lafolyamok. A 
genfi radio-konfercncia liatáro 
zata alapjául mind több radio-ál- 
lomás kezd eszperanlo nyelvtan - 
folyamot adni hallgatói részére. 
Amerikai, angol és a genfi rádió­
állomások után most az nj Ko- 
penhágai Raywang állomás szán­
dékozik eszperento előadásokat 
tartani és a frankfurti pénteken,
I - én este fél nyolckor, hétfőn a 
breslnu szintén este fél nyolckor, 
utóbbi 115 hullámliosszal eszpe­
rantó tanfolyamul kezd, melyet 
magyarok is ballgalhatnak.

X Keresztyén Ifjúsági Egyesület e 
hó 0 án, vasárnap. Kollégium, föld- ! 
szint 40. sz alatt délután 5 órakor a ; 
szokásos összejövetelét megtartja. I

Vasárnap délután VÁG DTK j 
mérkőzés a nagyerdei pályán.

Ilorotválás napfénnyel. Az Ks 
nernn to Hírszolgálat jelenti, hogy ! 
Mclboum liman Bradfoixlban uj 
latja horolválási eljárást talált 
hj. mely kés nélkül prizmák se- 
giŐségével napfény utján borotvál j 
es a feltaláló azt reméli, hogy ta- i 
hilmánya kiszorítja a szappanos 
eljárást. De mi történik, ha nem 
süt a nap ?

\ takarékos háziasszony cső. 
kóládét és kakaót a régi, megbiz- 
haló Meinl-pégnél, Piac-utca 59. 
SZ;on alatt vásárol.

Öngyilkosságot követett el 
egy másodéves joghallgató.

Manlicher fegyverrel főbe lőtte magát Lánczy Kál 
mán. — Öngyilkosságának oka eddig Ismeretlen

Péntekre virradó hajnalra újra
eldobta magától az ciciét egy re­
ményteljes, aíig 20 éves fiatalem­
ber. Hogy mi adta a kezébe a ha­
lált okozó fegyvert, még nem si­
került kideríteni. A legnagyobb 
valószínűség a mellett szól, hogy 
a tragikus sorsú fiatalember a fe­
letti bánatában, hogy a cseh meg 
szállott területen levő szüleit nem 
látogathatta meg, követte el vég­
zetes tettét.

A esetről az alábbiakban számol 
he tudósilónk :

Lánczy Kálmán másodéves jog 
hallgató, a kollégiumi internátus­
bán lakott egyedül egy szobában. 
Amikor reggel a portás benyitott 
szobájába,

rémülten vette észre, hogy
Lánczy Kálmán átlőtt fejjel
élettelenül fekszik az ágyon.
Azonnal élesítette a kollégium 

igazgatóságát, ahonnan bejelen­
tették az esetet a rendőrségnek.

A kiszállott rendőri bizottság 
már csak a beállott halált konsta­
tálta.

Lánczy Kálmán holmijait a 
rendőri bizottság és nagybátyja : 
Lánczy Gyula miniszteri tanácsos, 
pénzügyigazgató átvizsgálták, de 
semmit sem találtak olyan dolgot, 
amiből az öngyilkosság okára kő 
vetkeztethettek volna.
Lánczy Kálmán tegnap este nagv 

bátyjánál vacsorázott s nagybáty­
ja lakását rokonok és ismerősök 
társaságában reggel három óra 
tájban hagyta el, sőt a vendégek 
egyik csoportját haza is kisérte, 
azután hazament a kollégiumban 
levő inlernálusi lakására.

A szomszéd szobában lakó jog 
szigorló a rendőrségi bizottság

Az uralás. Napbarnított férfiak, 
nótáshangu leányok bosszú sora 
ballag a rétek dűlőin. Vadaikon 
kasza, kondér, nyakukban öblös 
kulacs.

Aratók. Megkezdődött a nagv 
munka.

— Hová, emberek ?
— Megyünk, levágjuk az életet! 

Hála Istennek, jó termés Ígérke­
zik.

— Latom, jó kedvük van a 
munkához, ad ja a kulacs lelke, — 
a jó karcos, — ugv-e ?

Nem, uram ! nem karnis ez. 
jól éle Dulszit-kávél viszünk a 
kulacsban, mert a rossz vizeket 
nem igen lehet inni ebben a nagy 
kánikulában. A Dulszit-kávéba 
meg nem kell drága cukrot lenni 
és mégis olyan jó, mint a légi 
békebeli katonai konzervkávé, - 
Okos munkásember, csak ezt 
eszik már ma, uram !

— No, Isten áldja, jó munkát.
V Kálvinisták l'vinplomvgvesületv 

Vegyesénél,kur.a tanulási óráit he 
lenkint hétfőn és csütörtökön tartja 
ö 7 ig a Tani ló Otthonban (Egy- 
linzi hivatal udvariul kereszlépület). 
Kj lapok jelentkezéséi ugyanakkor 
és ugyanott elfogadja Szabó Lajos 
református kántor, karnagy.

Saját készít ményii bőröndök, 
retikülök és finom bőráruk Feuer- 
mann bőröndösnél. Piac-utca 44.

előtt kijelentette, hogy a hajnali 
órákban különös zajra ébredt, — 
amely olyan volt, mintha egy aj­
tót csaptak volna be. Semmi rossz 
ra nem gondolt, megnézte óráját, 
amely fél öt órái mutatott és is­
mét elaludt.

Lánczy Kálmán, mint a bizott­
ság megállapította, ebben az. idő­
ben követhette el leltét.

Cipőjére zsineget kötött, — 
amelynek másik végét a ka­
tonai fegyver ravaszára erő­
sítette és a csövet álla alá téve, 
erősen megrántotta lábával a 
zsineget. A golyó fejét csak­
nem szétrocsolla, úgy, hogy a 

halál azonnal beállt.
A tragikus véget ért fiatalember 

hulláját beszállították a hulla­
házba.

Lánczy Kálmán, alig volt busz 
éves. Mint másodéves joghallgató, 
a vármegyénél kapott állást. Úgy 
hivatalában, mint magánéletében 
rendkívül szimpatikus, szolid, jó­
módom fiú volt, akit úgy hivatal­
nok társai, mint rokonai és is. 
merősei nagyon szerettek. Nem 
volt mulatós, költekező fiú, adós­
ságai nem voltak és sohasem szén 
vedelt pénzzavarban, mint sok 
más hasonló korú fiatalember a 
mai időkben.

Halálának oka, mint már je­
leztük, teljesen ismeretlen. Az 
asztalon hátrahagyott pár bucsu- 
sorból, — melyben tettéért szülői­
nek a bocsánatát kéri, — nem 
lehet semmi bővebb következte­
tési vonni. A karabélyt és a mel­
lette talált nagv doboz patront be­
szállították a rendőrségre.

Haláláról értesítették szüleit és 
rokonait. Temetése vasárnap dél­
után lesz.

Vasárnap délután VÁC DTK 
mérkőzés a nagyerdei pályán.

1,opusért elitéit állásnélküli ta­
nító. A dcbreczeni törvényszéken 
mű tárgyalta Seri} Jenő 'tanácsa 
Mapyaí v Lajos ügyéi, aki1 ez év áp­
rilis havában Peley Gyula nevű la­
kótársától egy télikabátot és egv 
öltözet ruhát és más ruhaneműi el­
lopod A vádlott, aki teljes beisme­
résben volt, kihallgatása során elő­
adta, hogy okleveles tanító, a há­
borúban a fronton teljesített kato­
nai szolgál dot. A háború után b 
Derecskén megválasztották a Nem­
zeti Tanács titkárjává, a megtisz­
teltetést“ nem fogadta el. A román 
megszállás idején mostoha anyja 
feljelentette, hogy kommunistái a 
miért elfogták és előbb Derecskén, 
majd Brassóban tartották fogva. 
Kiszabadulása lilán anyja ismét fel­
jelentette, mire Zalaegerszegre in­
ternálták. Kiszabadulása után hiá­
ba fordult bármerre munkáért, se­
hol sem kapott állást. A nyomor 
késztette a lopásra. A bíróság a 
vádlott beismerő vallomása után 
után 4 hónapi fogházra Ítélte, ami­
ből a vizsgálati fogsággal egy hó­
napot ki töl tőt Inek veil.

Vasárnap délután VÁC DTK 
mérkőzés a nagyerdei pólyán.

Gytikits-kalapok. Oroszlán-véd 
jegyű feltérnemüek Frank Imré­
nél, Piac-utca 43. szám.

X asárnap délután VÁC. DTK 
mérkőzés a nagyerdei pályán.

cséplőgépekhez 
vagy gyárak részére 

minden kivitelben.
AlkatM külön is kaphatók.

SCHÖNSÁNDOR
kesztyű, kötszer és 

orvosi mtiszertáráhan
Debreczen, Piac-utca 14.

Csapó-utca sarok.

A napokban nyílt meg a főreális­
kola rajz és festmény kiállítása A 
fiatal diákok ily irányú bemutatko­
zása általános megelégedettséget, 
sőt, mondhatnánk, feltűnést kelteit 
az ifjúságot pártoló nézőközönség 
körében. A i cáliskola növendékei 
ugyanis nem a megszokott iskolai 
kiállítások szürke képét produkál­
ták munkáikkal, hanem az átlagon 
jóval felülemelkedő — mondhat­
nánk — szinte művészi tárlatot va­
rázsoltak intézetük rajztermébe. 
Kicsiny, de válogatott gyűjtemény 
ez,, melynek csodálása a komoly 
művészet illúzióiba ringatja nem­
csak a szeretet, talán kissé elfogult, 
szemüvegén át nézdegelő szülőket, 
hanem q szigorít tárgyilagossággal 
bíráló szakértőket is. Merész Íve­
lésű művészpályát jósol a szárnyat 
bontogató ifjú tehetségek sorából 
erősen kiemelkedő Aszmann Fe­
renc művészete. Az első dijat meg­
érdemelten juttatta neki a bíráló 
bizottság.

Nem kevesebb, mint 32 akvarell 
és rajz ügyes szerzőjét jutalmazta 
ezzel az iskola igazgatósága. Asz­
mann után a második nyertest : 
Ruzicska Gyulát említhetjük.

őszintén örülünk a magyar ifjú­
ság nagy reményekre jogosító 

munkakedvének. A reáliskola ter­
mékeny talajából csírázó értékeink­
nek kijáró kézfogás után, az elis­
merés szavaival keli megemlékez­
nünk azokról, akiknek irányítása és 
nevelése mellett izmosodott idáig a 
főreáliskola Ígéretes festő és raj­
zoló gárdája.

A Káosz, nagy gyűlése.
X Kereskedelmi Alkalmazottak 

Országos Szövetsége debreceni cso­
portja1 július 6-án, vasárnap dél- 
előli 10 órakor az Arany Bika kis­
termében nagygyűlést tart.

tizen a gyűlésen megvitatásra ke­
rülnek mindazok a szociális pro­
blémák amelyek nemcsak a keres­
kedelmi alkalmazottak, hanem az 
összes magánalkalmazottak érde­
keit érintik.

A gyűlés előadói dr. Györki Imre, 
a szövetség ügyésze, nemzetgyűlési 
képviselő, Deutsch Jenő budapesti 
központi titkár.

A gyűlést nagy érdeklődés előzi 
meg s valószínű, hogy az alkalma­
zottak egész táboia ott lesz, a cso­
port vezetősége nagyszabású előké­
születeket tesz, hogy a gyűlés impo­
záns legyen.

Bökkentük részére szánt készít 
lékek Az tiszperanló Hírszolgálat 
jelenti, hogy a Géniben tartott nem 
v Iközi hadirokkant konferencia fel­
kérésére a Nemzetközi Munkaügyi 
Hivatal érdekes képes munkát adott 
ki, mely' dr. Florent Martin szer­
kesztésében felsorolja az összes 
olyan gépeket és segédeszközöket, 
melyek rokkantakat ismét munka­
képessé tehetnek, különösen a mű­
végtagokat. A könyv nagyban elő 
fogja segíteni' a rokkantak munkába 
lépéséi.

HERCZEG
ANNA
modell háza 
Piac-utca 41.

JUMPEREK
BLOUSOK

ALJAK
PONGYOLÁK
Harisnyák
minden színben.
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I

Mire ügyeljen 
a csépelteid gazda ?
Ismeretes, hogy ;i Tiszántúli Me- 1 

zögazdnsúgi Kamara a cséplési 
szvmveszlesegk lehelő k ihn vitása er­
dőkében már évek óta energikus ak­
ciót vezet, sürgetve a kérdés tör­
vény hozás! utón intézményes meg- j 
oldását is a hibás és Így sok szem- 
veszteséget okozó gépeknek kötelező 
kijavíttatása vagy esépléstöl eltiltó- j 
sa érdekékén. Sajnos, ezt azonban 
még nem vehette el mindezideig, mi 
veThazánk jelenlegi gazdasági1 hely­
zetében ennek uj munkaet-ők beáIli 
tusának szükségessége miatt a meg 
valósítás nagy nehézségekbe íil- 
közik.

li/ulon hivja lel lehat a Kamara 
a csépelteiéi gazdák figyelmét arra. 
hogy a eséplés alkalmával mire kell 
ügyelniük, hogy termésük lehetőleg 
az utolsó szemig zsakba és magtár­
ba kerüljön, és ne a kazlakban vál­
jék a madarak kész prédájává, vagy 
öli ki'esii ázva pusztuljon el és men 
jen igy' veszendőbe.

Ha valaha, épen a mostani idők­
ben fokozotl jelentősége van annak, 
hogy hazánkban a cséplési szem- 
veszteségek I oly Ián elpusztuló sok 
sok milliárd értékel képviselő ívszél 
az. áldott anyaföld termésének meg­
menthessük.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara már hónapokkal előbb, ismé­
telten felhívta a gazdák figyelmét, 
hogy mindenekelőtt ügyeljenek a 
csépeltető gazdák arra, hogy olyan 
géptulajdonossal szei ződjenek, aki­
nek cséplőgépe jókarban van. Ha 
még aránylag magasabb percen lóri 
csépeltet is, busásan megtérül ezen 
esetleges többletkiadása azzal, hogy 
a gép jó munkát végez és a termésé­
nek nem jut esetleg öl hat százaléka 
is a lőrék, meg a szalma kazalba, 
vagy a polyva közé, amint az rossz 
karban levő cséplőgépeknél meg­
tol ténik.

Most pedig kivált arra hívja fel a 
Kamara a figyelmet, hogy nagyon 
ügyelnie kell a gazdának a munka 
tempóra is. Cséplésnél nem az a 
fontos, hogy egy-egy nap alatt minél 
több keresztet nyomassunk el a gé­
pen. hanem az, hogy az etető úgy 
dolgozzék, hogy a gép jó munkál 
végezhessen. Nem szabad tehát túl­
lő inni a gépeket, hanem lassan és 
egyenletesen minden kévét külön 
terítve kell a gépiié beadni. Kscplés 
nem automobil gyorsasági verseny, 
itt nem az a jó etető, aki egy-egy 
nap minél több kévével tudja a gépel 
túlterhelni, hanem az, akinek keze 
inunkaj I alatt a gép lehetőleg töké­
letes munkát végez és az utolsó 
szemig kicsépeli termésünket.

Ügyelnünk kell arra is nagyon, 
hogy jómunka végeztetéshez megki 
vánt fordulat száma a dobnak meg 
legyen, mert érthetően ha ennél a 
cséplő dob kevesebb fordulat szám­
mal dolgozik, úgy Iónba van jókar­
ban levő gépünk, é-. hiúba dolgozik 
jót az etetőnk.

tizek azok a legtöbb körűimé I 
nyék, amelyeknek pontos betartása j 
uiellelt elérhetjük azt, hogy úgy í 
csépeljük szemtermésünket, hogy 
az mind magtárunkba kerül be, 
meri ha ezekre nein ügyelünk, ak- j 
kor részben a madaraknak termel­
tünk vagy iz< 11. In L-. kazlaink szó- ! 
pen kizöldüljenek a legelső eső \ 

után.
A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka- : 

mura épen ezért ismételten és kiilö- i 
noskepen felhívja a csépeltető gaz I 
dák figyelmét ennek megszivlclé- 
lésére, i s a gyaki i latban minden ! 
körülmények közöli követésére, hogy 
a „tóbbtermelés1' leié ii anyuié mun 
kásságunkliaii azt legalább elérhes­
sük ez évben már liggy minden 
szem gabonát, amit a magyar AI 
föld megtermett, megmenthessük és 
megtarthassuk.

—«ríj ~i v
Tary Gizella kikapott 
a tőrvívás döntőjében

fl Dili. n§ iil/i ünnepélye
Tisza —északkerületi vlzipóló bajnoksága dől el. — Külön vonat és 

katonazenekar. SzépsHiverseny és fürdőruha verseny,
X Delireevni l'szok Egyesülete f. , 

hő ó-ón, vasárnap délután fél I órai j 
kezdettel a X'én’essy-féle strandfür­
dőn nagyszabású viziünnpcélyt ren­
dez. amelynek keretében döntésre ! 
kerül Magyarország I iszaészakke 
füleiének vizlpólóbajnoksága és az 
egyesület tiolgy lagjal állal készíteti 
zászlók felavatása.

Az az. önzetlen munkálkodás, me­
lyet a Halai egyesület agilis veze­
tősége úgy az úszók, mini az uszo- 
sportot kedvelő közönség érdekében 
kifejt, igazán elismerésre, méltó es 
joggal számHlmt a közönség legna­
gyobb fokit támogatására.

A vasárnapi viziünncpély jóval túl 
haladja a sporlünmpségek kereteit 
s amint az. előkészületekből Ítéljük, 
ipán jó! is fog az sikerülni. A kato- 
nnzenekar egesz delulán es esti* 
Nőlli karnagy vezetésevei log jnlT 
szani. A kábáién a (ó-okonai szálba/, 
művészgárdája is részi vesz, kóz.ól- 
tiik III Tő, Kovács Terns, linger és 
Sói)-, a kitűnő Hordy Bella Jiedig 
klasszikus itmcidvai fogja a közön­
ségét szórakoztatni. Az ünnepélyre 
Kiállított külön személy vonal a nagy 
állomástól pontosan délután 8 óra-

A Csokonal-szinház műsora :
gráf. Operette.Julius 5. A kis 

Honthy Hamm m. v.
Julius ti. Délután : 

Életkép. — Este : 
Honthy Hanna m. v.

a nap. 
özvegy.

Dindalutját ma este A kis gróf 
Sári szerepében folytatja 1 lonlhy 
1 latina, a színház illusztris vendég 
művésznője.

Vasárnap délután mérsékelt 
hely árakkal, Knrdoss (íéza fellep­
telek a Icgpoéfikusabb magyal 
darab ..Síd ;i nap" kerül szilire. A 
tani ló szerepel, úgy, mint eredeti­
leg, most is Rolkó József játszó, 
ki I z/i 1 az alakításával egyik leg 
nagyobb sikerét aratta.

Honthy Hanna jals/.a vasárnap 
este (llavári Hanna szerepét. Le, 
bár ,.\’ig özvegy" opereth jóbon. 
Az ünnepelt színésznőnek ez lesz 
zutlal a búcsú ja is.
Tiszti iselő-est bél Ion és kedden.

kor log indulni'.
A műsor számai mind egylől-egyie 

a legkitűnőbbek. Nagyszerű lesz 
Zoia. és 1 llirn mókái es pillanatIV1 
léteiéi a mólón, a hölgyek evezős 
versenye, a kacsafogás a vízben, 
bordólovaglás, akuttál.vuszás és lo­
vas vizi' I.arcjáték, Saíamamlerjálék 
Tiilhniiknmon fejesugrás slb. Este 
pedig Debreezenbeii mindezideig 
soli a nem látóit vízi tűzijátékban 
fog a közönség gyönyörködni.

Ki a legszebb Iüldöző nő 1 Ez az. 
ami a kedélyeket izgalomban tartja, 
nielvet fokoz az körülmény, hogy 
a gj,özles nőnek a fényképe a Szín­
házi Kiviben is le lesz közölve, azon­
kívül pedig egy doboz zscrból is fog 
kapni.

K nagyszerű viziünnepélv iránt 
városszérte igen nagy érdeklődés 
nyilvánul meg, hiszen ilyen vízi ün­
nepélyben Debicczen közönségének 
soha se i olt alkalma gyönyörködni 
cs bizonyára, aki a programmol el­
olvassa, az sietni log a jegyéi előre 
bi'/.tositani a Mól túszban . Piac-utca 
20. Este külön vonal fogja a közön­
ségei visszaszállítani. Hideg hülfe 
rőt gondoskodva lesz.

Honthy Hanna Lili bárónője
Az utolsó évtized magyar operett­

jeinek egyik legkii álóbbjában, a 
csupa melódia Lili bárónő címsze­
repében ünnepelte tegnap este 

Honthy Hannát a debrcczeni közön­
ség, amelyet úgy megbabonázott 
utolérheti Heti művészeiével, hogy 

nemcsak felvonások, de előadás ulán 
is bosszant a rtó ovációkban részesí­
tette.

Ilonlhy Hanna Lili bárónője löké 
leles művészi alakítás. Magán s/a 
ma1, a többes szólamokkal együtt, 
kuliul áll. bársonyosan meleg, szí 
neson csendülő énekhangjanak ér­
vényesítéséi c alkalmasok, játéka­

im! inon
tévesztik el

iiiik < luk Vi« -sviiv. tanét 
gai* pedig szilit II nem 
megkívánt hálást.

Á második (elvonás közli szít ne 
lel a [ellclkescdclt publikum állap 
solta, előadás ulán pedig a közön­
ség egy .esze meglátta s megélje 
nézte a iemlégaiűvésznöl.

A többi szerepekben I nger István. 
Mnrkovils Andor, de különösen Ko 
vács Perus és í.olko Józsid járul 
lak hozza n io előadáshoz A zene 
kar művészi i/pst vezetéséért Műi 
tor karmestert illeti elismerés. (>/.)

d:

I vígszínház mozgó.I Ma érkezlk 8
II - II, i..t • ói Li /ik ! Ii Ince/eiiI

Fentek. Szombat. Vasárnap. íj 
július Iní 1 5—ti-án

i.i mvs/.KV I nimm \i 
a főszerepben

, A CSODAGYEREK. [|
^társadalmi színmű (> IVI vonásbimn

111 intézte Korda Zoltán .íd
.lön (•iiunár Tolnáé- 

iilá(|filiuje !
nsijiy

UTAZÁS A MARSBA

URÁNIA MOZGÓ.
Péntek. Szombat. Vasárnap,

MOLNÁR KhiltLNK 
világsikerű filmje

A Z ÖRDÖG.
Színmű ti felvonásban.

Ili zom os. hogy n kellemes fekvésű 
nagyerdei DTK pályán ívkord kő 
zönség fog megjelenni, amit igazol 
az. is. hogy i jegyek túlnyomó ré 
sze már elővételben ilkell. Az érde­
kes mérkőzést Sehiszlvr József Ilii 
dapesl) vezeti.

A nagy mérkőzés előli a DTK if­
júsági csapata játszik a DL AK if jú­
sági csapatára!. A mérkőzést Né­
meth József vezeti

Szinészek Etilbnllbirnk. Hatat 
inas előkészületek ulán ma délután 
5 órakor csap össze a kalonazene 
hangjai mellett a DTE nagyerdei 
sporttelepén a színészek csapata a 
futbnllbii ák i sáp.Mával. A mérkő­
zésre mi lilikéi fél legjobb esapatá 
vili áll ki, de a mérkőzésen kivid 
még sok érdekes atti akciója lesz a 
mérkőzésnek, amelyben részlvesz- 
uck a szintársulal összes kitűnő 
ségei' is. A mérkőzés fő eseménye 
lesz a kiváló primadonna, Honliiv 
Hanna kezdő rúgása. Az érdekes 
sportesemény iránt nagy érdeklődés 
nvilvánul meg.

Ma este érkezik Delireczenbi- a 
budapesti I. osztályú \ ivó és Xlle 
tfkai Klub csapata, hogy vasárnap 
délután mi giiicrkózzcnck a Ilii 
csapatával X DTE vezetősége fin 
ncpélycs logadtalásban részcsili a 
VAK csapatát, mely diadalmas len 
gyelországi tii.-ája lilán első ízben 
látszik Debree/.enben A X AK csa­
pata a legteljesebb összeállításban 
érkezik, hogy Ilii nevének meglel c 
lóén méltó játékot mulasson be Deb- 
leezenbeii. A ,'AK csapatának la 
sárnapi szereplése iránt hallatlan 
érdeklődés nyilvánul meg, ami ért 
belő is. hiszen a VAK olyan szép 
InlbiiMI láh/'li. ,,milyent már évek 
óta ni ni látlak Ilebreezenben. Egész

KÖZGAZDASÁG 1$
tijti u. vm H.V"

Tízezer koronával 
drágult a búza.

Budapest, jii 1 iIIs -1. A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat nem 
voll egységes, mert inig a búza s 
általában a gabonaneiiek szilár­
dak voltak, egyéb tikkek larlol- 
lak maradiak, söl a lengvri el- 
lanybtill. A búza 15, a rozs 10,000 
koronával drágult, a tengeri 5000 
koronával olcsóbbodott.

Hivatalos árak : 70 kilós lisza- 
vidéki búza 285- -90, (gyeh 280 
85, 79 kilós tiszavidéki búza 800 
805, egvéb 295—800, rozs 200 
205, lak. árpa 200 80, zab 290 
805, tengeri 205—70, korpa 195 
200, repce 215—25.

Szilárd tendencia 
az értéktőzsdén.

Budapest, július -1. A mai tózs 
den az irányzat szitái dán alakult. 
Elvinlc a prolongáeiós nap igen 
■-ok árut Itozoll a piacra, ug\ 
liogy kis gyengülés mulalkoziit. 
az tit folyamok azonban igv is az 
utolsó naphoz képest szilárdabb 
télidéin iát mulattak. Az összes 
piacokon a realizálás elintézése 
illán is általános ái javul is kéz 
dödöll meg, amely zárlatig ellur- 
loll. Egyes piacokon 10 15 szá­
zalék árnyereségben jutott kel­
lően kifejezésre. A .szilárdság kü­
lönösen a vaspiacon indult meg. 
ahol egv vár, különösen favori­
zált érlék szilárdulásáxal egy 
hosszteiideneia indull meg, ainelv 
albuzódoll a többi piacra is. A 
jobb tőzsde kialakulásai < kisegí­
tenék a Rácsból érkező állandóan 
jobb hindi, amely a spekul iriól 
lélemén vés vásárlásokra ösztö­
nözte. Llbanvagoltak csak a ki­
sebb éllékek és i'gies középpa­
pi rok voltak, a többi értékben 
azonban majdnem igen élénk volt 
a forgalom. A pénzpiac on mind­
végig egynegyed százalékkal bő­
ven volt pénz. Zárlatkor az Irány­
zat továbbra is .szilárd, a forga­
lom élénkülő, a hangulat barát­
ságos, a koszi pénz egynegyed 
egvlizenbal százalék.

APOLLÓ MOZGÓ
l’.i ris.

piai női 
T a r Y

Julius I. (Iláván.) Az. idilli 
Iöi-vívó verseny döntőjében 

Gizellát Ksii'cc á 2, Daxvis 
l'reema 8 ' 2, Heebeer pedig 

irányban legyőzte.

rí

Az. Egyetértés részére előfizeté­
seket elfogad a kiadóhivatal

Vasárnap, Julius hó 6-án
i l.öili Mii és Knrdoss f.ézáuil

NEBÁNTS VIRÁG
j I lei vé »perel ti filmje és a

CÁRI ÉKSZER TITKA.
,Or,' -nfiAfzz,,,- ^O^OOf'vOOOOon

Szilágyi pénzkölcsönt közvetítő 
és értékpapirkereskedö 

_ . „ , , irodája 18960 és 13068 sz.
Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 5-66. iparengedélyek alapján.

Bejegyzett kereskedőknek c< ipari vállalkozóknak, valamint gazdálkodók
részére előnyös feltétcink mellett közvetítek pénzkölcsönt röudebb és hosszabb 
időtartamra.

Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes 
garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kívá­
natra a kamathozadék tényleges búzában is átvehető.

Tőzsdei megbízásokat lebonyolítok, helyi takarékpénztárak és bankok
részvényeit bármilyen mennyiségben veszek és eladok. A helyi értékek napi 
árfolyamát bárkinek is felkérésére díjmentesen közlöm.

ügyfeleim megbízásából előnyös feltételek mellett nagyobb elóleg- 
kölcsönöket közvetítek, olyan ékszer, arany- és ezüst tárgyakra, melyeket 
nálam bizományba elhelyeznek.

rr
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A bmlapoHtl értéktőzsde Jegyzései (ezresekben) 1924. évi Julius 4-én

Eleliulszervállulatok.Faipar.Róva 
RIglo.r . . . 
Stcplmncum 
Ujságüzem 
Wodiancr.

Karton 
M. Kender 
M. Pamut 
Szeg. Kend. (10) 
Unió textil

Alt. fa Merkur . 
Cserző
Dunaharasztl 
Egyesült fa 
Fornér 
Guttmann 
Hazai fát 
Honi
Kőröshánya 
Kronberger 
Lignum (10)
M. á. fát. (Hitelt.) 
Magy.-Amerikai 
Magy. Erdő 
Magy. Erdőbizt. 
Magy. Lloyd 
Malomsoky. 
Nemzeti fa.
L1 elitig 
Of a (10)
Rézbánya! 
Szlavónia Thék 
Nasicl 
Viktória 
Zabolni 
Zentai

Czlnner szalámi 
ruktus

Halkercsk..................... 25
M. Szalámi........................ 114
Óceán............................ 33
Püspöki....................... 26
Tokaji ....................... 45
Villányi....................... 00

15-25

\ uslnar.
Vegyipari vállalatok

Chl nőin 
Danica

I. P. Spódium (10) 
Flóra
II. Műtrágya 
Keleti 
Klein 
Klotild 
Labor 
Szikra 
Szénkéneg

Wander

üaz- és vllluniossAiil 
vállalatok

Just Izzó 
Vasmegyei .
Ált. Gázizzó 
Oszlr. Légszesz 
M. Gázlzzó 
Phöbus

3050 10-50

Sörgyárait és szeszipari 
\ «Halaiul

2025

Bankok.
Általános Rank. . 
Angol-Magyar . . 
Atlantién trust . . 
Rosnyák Agrár 
Rúd. Iparbank . .
Fabank ...................
Földhitelbank (5) 
Hazai bank . . •
Hermes...................
llorvát-Szlavon . 
Hungária Rank. . 
Llyod Rank . . . 
M. Agrár .... 
Magy. Amerikai . 
Magyar Hitel . . 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-Cseh Iparb. . . 
M. Forgalmi . . . 
M. Jelzálog . . . 
M. Keresk. Hit. . 
M. Leszámítoló 
M.-Német (20) . . 
Magyar-Olasz. . . 
Közp. Jelz. B.. .
M. Városi Bank .
Mercur...................
Nemzeti...................
Osztrák Hitel . . 
Pesti Kcresk. (5) . 
Verkchrsbank . . 
Wiener Rankv,

Takarékok.
Belvárosi..................
B.-Lipótvárosi . . 
Egy. Fóv. (10) . . , 
Kőbányai . . . . 
M. Általános (10) 
Moktár (10) . . . 
Pesti Hazai (1)

Biztosítók. 
M. Rizt. (1) . . . 
Foneiére (10) . .
"agyar-Franela. . 
M. Jégbiztositó 
Pannónia (5) . . ,

140

30-50
0-50

181
14

150
200

4200

10-5
250

150
3000

Malmok.
Rnck-mnlom (10) . 
Borsod-Miskolczl . 
Concordia (10) . .
1. Békéscsabai . .
1. Budapesti . . .
I. T.-Szt.-Miklósi .
Gizella.......................
Hungária 
Király
P. Viktória .
Trans danublu

Bányáit, téglagyárak.
Aszfalt és kátr. . . 4
Bauxit....................34
Bauxit tröszt (10) .
Bcocsin...................117
Borsodi.................... 14
13.-Szentiőrlnczl . . 7
13. Cement .... 8
Eszakmagyur ...
1*3. Szászvári .... 41
F. Kohó ........................50
Istvántégla............ 4
Köb. Gőztégla ... 4
IC. Dräsche .... 24
Magnezit (5) .... 250 
M. Asphalt .... 7
M. A. Kösz. (10) . . 360
M. Kerémia ....
Móri szén............. 3
N. -Bátonyl (10) . . 14
Sajókondól szén . . 1
Salgó.........................02
Újlaki.........................iá
CJnió...................... 3
Urikányi (10) ... 120
Csepeli építés ... 13

Nyomdák.
Athenaeum (10.) . . RT
Fővárosi...................
Franklin ................... <j
Globus.................. 4
Kunossy.............. 8
Pallas....................... 11
Pesti kőnyvny. . . -

Bródi vaggon . 
Coburg .... 
Corvin vasöntöde

I. Gazd. Gépgy. 
Fábián .... 
Fegyvergyár (5) 
Fémkeresk. . .
Franki...................
Ganz-Danub. (5) 
Ganz-Vill. (5) . 
Gép és vasul 
Györffy-Wollt . 
Hofherr .... 
Kaszab .... 
Kissling ....
Kühne...................
Láng...................
Llpták...................
Mág ...................
Magyar acél . . 
Magyar-Belga . 
M. fém és lámpa 
Magy. Mérleg . 
Magy. Motor 
Magy. ólom . . 
M. rézli. Chaud. 
Magy. Vegyipar 
Magy. vaggon . 
Mechanika . . . 
Palágyi .... 
Rex Lloyd . . 
Rima murányi . 
Roc-ssemann . . 
Rothrnüller . . 
Schlick .... 
Schuller .... 
Teudloff .... 
Unitas automob. 
Vulkán gépgyár 
Wőrner ....

Ferencvárosi scrtésjelentés. Bu- 
1 lapost. Julius 1. Nyiitvásári ma­
radvány 281, érkezett 322, eladó- 
lett 19Ö. Arak : zsirsertés, fiatal, 
könnyű 21,500 -23,500, fiatal, ne­
héz 21 21,500. Zártvásári marad
vány 83, eladatott 10 a fenti ára­
kon.

Nemesfém jelentés. Budapest, 
inlius 1. Ezüst 1 koronás 6000— 
r'l00, forint 16,500, arany 20 koro. 
oas 318,000—38,000 korona dara­
bonként, sz.ineziist 1500—600, szín 
arany 52,720- 53,750, platina 220 

250,000.
Magyar Nemzeti Bank Jelentése 

a devizaárfolyamokról:

A korona 0'00671|2
Hilda pest, Julin- I. Berlin 131 

I és fél, Hollandia 211.15,- New- 
j vork 501 és egynegyed, London 
‘ 2130 és fél, I’áris 2852 és léi, Mi- 
j lánó 2525, Brüsszel 2530, Prága 

1650, Budapest ti 7 cs jel, Belgrad 
I 665, Bukarest 222 és lél, Bées 70 
I én egynyoli ad, Szófia 107 és lei, 
! Varsó 109.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

Bug darab

Dollár .... 
Angol font . . 
Hollandi forint 
Francia frank 
Sud/cf frank .

Cse/i korona . 
Lei .... 
Ura .... 
Dinár .... 
N étnél márka . 
Lengyel márka 
Ősit rák korona 
Napoleon arany 
Dán koron« 
Norvég korona 
Svéd korona 
Belga frank

Pétit Áru 
(Vétel) (Bladdt)

S2250 K 34000 li
366300 K 364000 K

30X60 K 31660 K
4 170 li 4270 li

14640 li 14970 li
636 K 610 li

2396 li 2466 li
310 K 340 K

3600 K 3600 K
960 li 1000 K

K K
K li

116 10 li 113 60 K
K li

12910 K 13320 K
10790 K 11080 K
21710 li XS3 10 K

• 3690 K 3790 K

Női kosztümöket 
Férfi öltönyt

készítek

heti és timt rÉszlelfizetÉs
mellett.

A mai naptól úgy női, mint férfi
szöveteket méterenként

Is árusítok szintén

teli és havi részletfizetés mellett.
Tegdes János
Péterfia-utca 42. szám

DEBRECZEN.

tápláló
olcsó

finom

LSJL!

Harisnya külön legességek
minden elpliszlnben LANTOS CSÍpkeáruKáZ
~8glepa °ICS<?.” KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

■*■■■■■ fühBÉÉ i'B'i liiilBBf ri'Tl i M

Közlekedés.
Adria............................
Közúti.......................
Városi .......................
Rur................................
Délivnsut..................
M. F. T. R. (10) . .
Levante.......................
Miskolczi..................

O. M. A11 amv. . . .

Cukorgyárak.
Délcukor.......................
Horváth cukor . . . 
Cukoripar (10) . . . 
Georg. (10) . . . .
Mezőh. cuk..................
Stummer.....................

11,334—1924.

560 
1 125 
2050 
508 
254 

3275

Raróli . . .
M. R.-sör (10) 

I. Temcsi szesz 
Fővárosi sör . . 
Gschwindt (10i 
Keglevich . . . 
Királysör . . . 
K. Polgári sör . 
Krausz szcszgy. 
Pannónia sör 
Temesi sör . .

Szállodák ás gyógyfürdők. 
Egirz ...... 36
LigjE szán ... 36
Rf yaVsziilló . 210
S hwarzer . , . ^ 55
Lzt, Lukácsfürdő . 11

Textilipari vállalatok
W. textil................... —
J. M. Gyapjú ... 64
I. M. Szövő-kötő , . 25
Goldberger .... 186
Győri texi.it .... 28
Jaquard-szővu ... —

Ívül önt éle vállalatok
Bárdi 
Bónl 
Brassói 
Corvin 
Dorogi.
Dunántúli sert.
I. M. Papír . .
Felten
Győri bőr . . . 
Hangyaipar . . 
Kábelgyár . . . 
Királyautó . .
M.-Német Mezőg.
M. őstermelő 
M. Ruggyanta .
M. Vasutforg. .
Marosi petr. . . 
Interrexlm . . . 
Olajipn*- ....
Star film . . . 
Telefon ....
Unió .....
Szóin. Vm mez. 
Z.-Pálf. üveg . .

13 5 85 
450

Hirdetmény.
A városi tanács közhírré teszi,

' hogy 181 drb. sapka, 65 drb. téli- 
zubbony, 69 drb. léli nadrág, 21 

\ drb. köpeny, 166 pár csizma, 82 
'■ drb. nyári zubbony, 54 drb. nyári 
I nadrág és 106 pár cipő, mint tel­

jesen elhasznált selejtes egyenru- 
i házat i felszerelések folyó hó 18. 
' najiján —- pénteken — d. e. 10 
i órakor, a városháza tanácstermé- 
; ben megtartandó, nyilvános ár- 
I verésen azonnali készpénzfizetés 
j ellenében fognak értékesíttetni.

i'.zuk a felszerelések a hajduőr- 
j mesternél megtekinthetők.

Dvbrvvzvn 1921 július 3.
A városi tanács.

Átadó lakások 
és iroda.

Szép udvarban két szobás lakás, 
üvegezett verandával, konyha, speiz, 
moiókonyha, külön klozett. Villany, 
viz, sertéstartás. Csak keresztyén 
család részére, bent a városban. 
Tiszta, féregmentes lakás, 24 éra 
alatt beköltözhető. Ára — teljesen uj, 
fehér email hálóbercndezésscl együtt 
— 17 millió korona.

Udvarra nyitó egy szoba a köz­
ponton, a Zenedénél. Rögtön beköl­
tözhető. Ára 2 és fél millió korona. 
Iroda céljára is megfelel.

Szépen berendezett iroda a köz­
ponton, Írógéppel, telefonnal. Rögtön 
átvehető. Ára 10 millió korona.

Kollégiumnál, gyönyört! udvar­
ban, egy szoba, konyha, fáskamara. 
Villanyvilágítás. Összes bútorral ára 
12 millió korona.

Egy szoba, konyha, fáskamava a 
a Rákóczy-utcánál, 24 óra alatt be­
költözhető. Ára 5 millió korona.

Csapó-utcai részben, a Csonka- 
uteán egy szép, udvarra nyiilú szoba, 
fáskamarával, gyönyörű bútorral, ára 
7 millió korona.

bővebb felvilágosítás nyerhető — 
csak személyesen — a Nagy Lajos 
Ingatlanforgalmi és lakásokat érté­
kesítő Irodában Veres-ntca 9 sí.

AZ ÁTADÓ LAKÁSOK IS OTT 
JELENFENDŐK BE.

Ismét egy nagyobb 
tétel parti árut
beszereznem

at legfinomabb
pipere

(angol, mandula, ibolya) 
Klein, Schön stb. 
elsőrendű márka

szappanokból
melyei a mai naptól kezdve isméi
Reklám árban

árusítok

KB-Kguí 49,00 KiI.
Legújabb

szenzációs reklámom
I tg. giima szegedi házi szappan

17,000 korona.
GYÖNYÖRÜ

FÜRDŐ SAPKÁK
dús választékban!!

Horváth Sándor
illatszertarában

PIAC Ú. 64.

TÜKÖRG YÁRTÁS
üvegcsiszolás
régi tükrök njjáöntése

SIPKOVITS BÉLA
Sziv-utca 14 —IS.

Telefon 356.

»1
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' 1
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•ft.



GYETÉRTfiS 19>t juUus 5.

I APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetés öt újságban 2500 K-ért I

gondoskodunk arról
,v n, szulf. ln-,,uu _____________ - a ,,DEBRECZEN'‘-ben,
DEBHECZENI FÜGGETLEN üJSÁQ"-ban, „EQTETÉHTÉS"-, „HAJDUFÓLD"- 

és a ..TISZÁNTÚLI HIRLAP"-ban megjelenjék, “■

1 in kiadóhivatalunkban 2500 koronát hefizet, 
hogy 10 szóig terjedő apróhirdetése

Ajánlat
.hulló, pót- és felvételi 

vizsgára
polgári és gimnáziumi 
tanulókat szerény felté­
telek mellett előkészít 
egy felsőbb gimnáziumi 
tanuló. Homokkerti ol­

vasókör.

llölgykalapok
alakítását és díszítését 
olcsón vállalom. Kalap­
terem Cserepes-utca 16.

947

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáronl029

Csépléshez vizes hordók 
jutányos árban kapha­
tók. Javítást elfogadok. 
Báró Gvurfly hordó- 
gyárban" Nap-utca 4.

1042.
Tisztviselő szövetekből
olcsó árban készítek 

elegáns öltönyöket 
Braun úri szabó Józsei 
kir. herceg u. 35—37.

Ilab,
köleskása. valódi makk­
kávé, 1 liter bor 8 ezer 
korona Sárközv Sándor 
fiisze rkerés ke dóné t, 
Hatvan-u. 20—25 liter 
tejet naponta átveszek.

Egy szoba,
konyha, speiz. bútorral 
átadó. Cilii a kiadóban.

lior
sajat termelésű, kiváló 
finom. literen kén l kap 
ható Poroszlay-ut 53.

Perfekt
könyvelő délutáni 

órákra bármilyen irodai 
munkára ajánlkozik. 
Discrét kiadóhivatalba.

Két mázsa
búzát, vagy aranypari­
tást fizetek különbejá- 
ratu egy vagy kél szo­
bás uleai lakásért. Le­
hel bútor nélkül is. Cim 

Ingóságközvel it önéi.

\ííi ruhavarrást
házaknál is vállalok, 

üobo/.y 9. 11. ajtó.

Szakszerű
uszastanilás a Belvárosi

Kereslet

(íéplrónő
irodai vagy pénztárke­
zelőnői állást keres. 

Cim a kiadóban.

Gőz- es Kádfürdőben, 
Pásti-utca 8.

Vörös bor
legolcsóbban Gineknél, 
Péterfia-utcán kapható.

kéiszemél) es
bútorozott szoba kiadó 
riialv Kálmán-utca 3.

Jl-'ehér
darabos mész és oltott 
mész állandóan kapható 
Feketénél Hatvan u. 71

2—3 úriember
jó luizikosztot kaphat 
úri családnál. Szappa- 

nos-u. 29.

Kiadó lakás
Két szoba, előszoba 

mellékhelyiségekkkl, 
külön udvarral Posta 

kert, Gyár u. 5.

llarisuynfejelésl
legolcsóbban, legjobb 
anyagból vállalja 
Sehwarez zsinórgyár 

Piac-u. 32.

Függönyök
székek és mindennemű 
ingóságok legolcsóbban 
az Ingóságközvel it önéi.

I yy v éli
keres lehetőleg periek! 
gépírót vagy gépirónőt 
egész napra. Gyorsírók 
előnyben nagyobb fize­

tés mellett.

llilszerésztauulót
felvesz Kosenberg és 
Hammer műszerészek 
Piac-utca 8. 1041 i

Kifutó flu
és tanulók felvétetnek.! 
Linden teld J. Jenő, De­

genfeld-tér 7.

»4P
jobb családból való l'iu 
tanulónak felvétetik tel­
jes ellátással. Lelkűvits 
Mó r ve gyes ke rés ke dő, 

H.-Sámson.

Gazdatiszt
állast keres, kisegítői 
cséplósi ellenőrnek is 
elmegy. — Cim Vörös­

marti-utca 32. sz.

L'yyos,
szorgalmas, megbízható 
segéd, gyakornok és ta­
nuló fizetéssel felvéte­
tik Sárközy Sándor fii 

s z.c rke rés ke dfinéi.
1 Ugyanott egy mindenes- 

leány felvétetik.

Jobb
házból való fiút szabó- 
tanulónak fölveszek. 
Séllvci József. Pélerlia- 

utca 12.

Fűszeres
tanulót felveszek, Glück 

Pélerfia.

Veszek
bútorokat, díványokat, 
inadra cokat, szőrt és 
afrikot mindenkor Szé­
chenyi-u. 8. 939

Veszek
Agy-, asztal - garnitúrá­
kat . paplant,selymeket, 
fehémemücket és sző­
nyegeket legmagasabb 
árban. Kaiser, Piac-u. 7.

945

Üvegekért
bármilyen mennyiség­
ben bárkinél többet fi­
zet Szelén yi vegyészgyár 
péterfia-utca Negyven­
hat szám. 977

Faraklárkezelöl
es egy villanymotorhoz 
értő körfűrész munkást 
keres Burger és W ein­
berger fatelepe. Csakis 
olyanok ajánlkozzanak, 
akik a szakmában jár­
tasok és mint ilyenek 
már alkalmazásban vol­

tak.

Egy szoba.
konyháért 15—20 n vany 
koronát fizetek ha von- 
kint Lehoezky, Domb­

utca 3.

Keresek
13 eves leányt gyermek 

mellé. Nvil-u. 63.

Timidéit
felvételik Sauer es 
lop kalapszalonba 

koczi-u. 9.

tu
Itá

KladáN

Női divatcikkek olcsó beszerzési forrása.
Grenadin, Lybcrti, Epongeok, RuhavAsznak, 
Harisnyák, Zvphirek, Vásznak 6s Rövidáruk 
a legnajiyolih választékban és minden színben.

RÓTH IMRE divatárnháza
Csapó-utca 37. Burgundia sarok.

Aranyai,
ezüstöt, brllliánsnt és 
hamis fogakat vesz leg­
magasabb napi áron 
Steiner Mihály, Ilatvan- 
utca 2. sz. 1. cm. 1028

(i-os cséplőgép 
teljesen jó állapotban 
eladó. Megtekinthető az 
Egyetem építkezés te­

rületén.

Könnyn
hajtókoeslk és szekér­
hez való fédcrés bőrülés 
eladó. 1 latvan-u. 34. sz.

Eladó
fehérháló,hencser, Schő- 
bcrl-ágy, íróasztal, Gar­
de robsze kién y, férfi gar- 
nitur, több bútorok. 
Széchenyi-utca 8. szám.

938

íróasztal
hétfiókos, egészen uj 
eladó, Kólvin-tér 5, 

Tiszlilóintézet.

Ház
gazdálkodóknak igen 
alkalmas, modern 4 szo­
bás brköltözhylő lakás­
sal, 410 öles leiekkel, 
kedvező fizetési feltéte­
lek melleit más vétel 
miatt eladó. Értekezni 

Csokonai-utca 5.

Modern
tele hálószoba. fekete 
tölgy ebédlő, garderoli- 
szekrény nagyon olcsón 
eladók- Hatvan-u. 34.

Eladó
Nádudvar, Piac-tér leg­
szebb helyén modern 
üzleti sarokba/, kom­
plett berendezéssel, 
minden üzletre, vala­
mint lakásra alkalmas 
mellékhelyiségekkel.

Cím a kiadóban.

Mészárosoknak,
henteseknek való nagy 
jégszekrény, újonnan 
átdolgozva, eladó. Hál­

ván-«. 31.

Eladó
vízvezetékhez való ön­
tött vascső, gázcső, vas 
rúd. gázrezsó, búzának 
való láda, képek, kép 
rámák, ablakok, ajtók 
500 drb használt tégla 
körégő lámpa, 4 kerekít 
kézikocsi, desz ka dara­
bok Sárközy Sándor fü- 
szcrkcrcskedőnél, Hal 

van-utca.

Miiidcufélt)
bútorok, hencserek, 
Thonelszélcek, gyermek­
kocsi, vaságy olcsón el­

adók. Hatvan-u. 34.

Vasárnap, folyó hó 6-án d. u. fél 6 órakor 
a DTE nagyerdei sporttelepén

VÁC
(Bpesti Vívó és Athletikal Club)

komplett csapata Játszika

csapatával.

Előzőleg NYTVE ifj.-DTE ifj. mérkőzése.

il kulas/.lrálls hold
jól termő homoki löld a 
sámsoni kövesuton, köz­
vetlen a vámházzal 
szemben eladó. Érte­
kezni lehet Kegyes sir- 
kőraklár, Piac-u. 58.

1017

Estek a valuták
olcsóbbak az áruk!

1 pár fekole női harisnya K 9,600 
1 drb férfi alsó nadrág . . K 47,6U0 
1 drb hímzett női vagy

ajuoros ing.................. K 49,500
1 drb férfi sephir mg

2 gallérral...................K 95,000
1 méter la fehér vászon 

vagy sehiííon , . , , K 22,600 
1 méter francia voile

50 mintában...............K 88,600
1 db férfi vászon zsebkendő K 0,500 
1 mé.er angol frencs és

sephir......................... K 28,000
1 drb 2 személyes pehely­

súlyú paplan , , . , K 400,000 
1 mt. 140 cm. széles angol 

női kocztdmkelmc . . K 98,000 
1 mt. 140 cm, széles fekete

Clott..........................K 56,000
1 mt. 140 cm. széles mintás 

kamgarn őitöuyszövel K 210,000 
1 méter Iranern liberty 

nagy választék , , . , K 75,000 
1 pár kötött lérii sokm k 7,900 
1 méter 120 cm. széles 

Neumann scheviolt . . k 66,000 
1 horgolt sel^emnyakkendö K 13,uuU 
1 mtr. valódi Goldberger 

karton..........................K 25,000
csak egyedül

BRÜLL ERNŐ
női divatházában

Piac-utca 29.
A Városházával szemben 

kaphatók.
Vételkötelezettség nincs I

Építők figyelmébe I
Építsen üreges betonblokkul. 
50°/o-kal olcsóbb n tégla épít­
kezésnél. Gazdasógl építkezés­
nél kiválóan alkalmas. Urlon- 
blokk, cserép, kólránypeplr, 
cement és inozulklapok porl- 
landeement kút gyűrűk is 

sírkövek ■
Debreceni Mükőgyárnál kaphatók

Fürdő-uten 2, szóm auu,
■ n ■ I m i I m uni

Legkellemesebb 
söröző hely a

I
Világos Szent János 
és Exelsior Baksör.

Gyakorlót t

bolti szolgák
felvételnek

Oilman Salamon kereskedelmi rt. 
Plac-u. 69.

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Tégla és cserép
kitűnő minőségben,legolcsóbban

Tóth ás Sebestyén
teglagyaraban, Klshegyesl-ut 42. szám.

Városi Iroda: BETŰS JÓZSEF 
Zöldfa-utca 8.

I ■

HAVAS HARISNYAHÁZ
Bádogos-utca 1. (Tiszapalota.)

Fürdő drészekben 
női fehérneműkben 
harisnya és kötött­

áru különlegességekben

ebredtea váró» és i fliaánfuli ref e*yhárker. könyvnyomda vállalata.


